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Les estimations portées au catalogue sont données au lot.

BORDEAUX - FRONSAC - COTES		
	
1	 CB	 12 blles	 CH TALBOT CAILLOU BLANC	 2002	 144 / 156 e
2	 CB	 12 blles	 CH BEAULIEU	 2000	 96 / 120 e
3	 CB	 12 blles	 CH CANON DE BREM	 2001	 84 / 96 e
4	 CB	 12 blles	 CH FOUGAS MALDODOR	 2000	 48 / 60 e
5	 CB	 6 blles	 COTE DE MONPEZAT			 
6	 CB	 12 blles	 CH PUYGUERAUD	 2000	 84 / 96 e
						    
	MARGAUX			 

7	 CB	 12 blles	 CH GISCOURS	 1996	 312 / 336 e
8	 CB	 12 blles	 CH GISCOURS	 1996	 312 / 336 e
9	 CB	 12 blles	 CH MARQUIS DE TERME	 1996	 144 / 168 e
10	 CB	 12 blles	 CH MARQUIS DE TERME	 1997	 120 / 132 e
11	 CB	 12 blles	 CH MARQUIS DE TERME	 1998	 144 / 168 e
12	 CB	 12 blles	 CH MARQUIS DE TERME	 1999	 132 / 144 e
13	 CB	 6 blles	 CH MONBRISON 	 1996	 72 / 84 e
14	 CB	 6 blles	 CH MONBRISON 	 1996	 72 / 84 e
15	 CB	 12 blles	 CH MONBRISON 	 1997	 144 / 168 e
16	 CB	 12 blles	 CH MONBRISON 	 1998	 168 / 180 e
17	 CB	 12 blles	 CH MONBRISON 	 1999	 168 / 180 e
18	 CB	 12 blles	 CH MONBRISON 	 2000	 240 / 264 e
19	 CB	 12 blles	 CH PRIEURE LICHINE	 1996	 192 / 216 e
20	 CB	 12 blles	 CH PRIEURE LICHINE	 1996	 192 / 216 e
21	 CB	 12 blles	 CH PRIEURE LICHINE	 1998	 240 / 264 e
22	 CB	 6 blles	 CLOS DU JAUGUEYRON	 2000	 84 / 96 e
23	 CB	 6 blles	 CLOS DU JAUGUEYRON	 2001	 72 / 84 e
						    
	MéDOC - HAUT MéDOC - MOULIS		
	
24	 CB	 6 blles	 CH BELLEVUE	 2000	 48 / 60 e
25	 CB	 6 blles	 CH BELLEVUE	 2000	 48 / 60 e
26	 CB	 6 blles	 CH BELLEVUE	 2003	 36 / 48 e
27	 CB	 12 blles	 CH BRANAS GRAND POUJEAUX	 2003	 120 / 144 e
28	 CB	 12 blles	 CH BRANAS GRAND POUJEAUX	 2004	 96 / 120 e
29	 CB	 12 blles	 CH BRANAS GRAND POUJEAUX	 2004	 96 / 120 e
30	 CB	 12 blles	 CH CANTEMERLE	 1996	 216 / 240 e
31	 CB	 12 blles	 CH GREYSAC	 1990	 120 / 144 e
32	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS	 2000	 48 / 60 e
33	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS	 2000	 48 / 60 e
34	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS	 2000	 48 / 60 e
35	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS	 2001	 42 / 48 e
36	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS	 2001	 42 / 48 e
37	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS	 2001	 42 / 48 e
38	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS			 
39	 CB	 6 blles	 CH HAUT CONDISSAS			 
40	 CB	 6 mgns	 CH POUJEAUX	 1996	 240 / 270 e
41	 CB	 6 mgns	 CH POUJEAUX	 1996	 240 / 270 e
42	 CB	 12 blles	 CH SOCIANDO MALLET	 1996	 300 / 336 e
						    
	PAUILLAC			 
						    
43	 CB	 12 blles	 CH GRAND PUY LACOSTE	 1999	 300 / 312 e
44	 CB	 12 blles	 CH GRAND PUY LACOSTE	 2000	 480 / 504 e
45	 CB	 12 blles	 CH GRAND PUY LACOSTE	 2000	 480 / 504 e
46	 CB	 12 blles	 CH GRAND PUY LACOSTE	 2002	 264 / 288 e
47	 CB	 12 blles	 CH GRAND PUY LACOSTE	 2003	 300 / 348 e
						    

9h30 Cave de Mr X.
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GRAVES - PESSAC LéOGNAN		
	
48	 CB	 12 blles	 CH CARBONNIEUX	 1996	 216 / 240 e
49	 CB	 12 blles	 CH CARBONNIEUX	 1997	 180 / 204 e
50	 CB	 12 blles	 CH CARBONNIEUX	 1998	 216 / 240 e
51	 CB	 12 blles	 CH CARBONNIEUX	 1999	 216 / 228 e
52	 CB	 12 blles	 CH CARBONNIEUX	 2000	 336 / 360 e
53	 CB	 12 blles	 CH CARBONNIEUX	 2001	 204/ 228 e
54	 CB	 6 blles	 CH FIEUZAL			 
55	 CB	 6 blles	 CH FIEUZAL			 
56	 CB	 12 blles	 CH LARRIVET HAUT BRION	 1995	 144 / 168 e
57	 CB	 12 blles	 CH SMITH HAUT LAFFITE	 1996 	 420 / 456 e
58	 CB	 12 blles	 CH SMITH HAUT LAFFITE	 1996	 420 / 456 e
59	 CB	 12 blles	 CH SMITH HAUT LAFFITE	 1996 	 420 / 456 e
						    
	POMEROL			 
						    
60	 CB	 6 blles	 CH CLINET	 2001	 330 / 348 e
61	 CB	 12 blles 	 CH DE CHAMBRUN	 1998	 84 / 96 e
62	 CB	 12 blles	 CH GAZIN	 1997	 240 / 252 e
63	 CB	 12 blles	 CH GAZIN	 1999	 288 / 312 e
64	 CB	 12 blles	 CH GAZIN	 2000	 480 / 504 e
65	 CB	 12 blles	 CH L’EGLISE CLINET	 2001	 1140 / 1200 e
66	 CB	 12 blles	 L’HOSPITALET DE GAZIN	 1997	 96 / 120 e
						    
	SAINT-éMILION		
	
67	 CB	 12 blles	 CH BARDE HAUT	 1998	 420 / 456 e
68	 CB	 12 blles	 CH BERLIQUET	 1998	 240 / 264 e
69	 CB	 12 blles	 CH CLOS DE SARPE	 1998	 216 / 240 e
70	 CB	 6 blles	 CH DESTIEUX	 2001	 84 / 96 e
71	 CB	 12 blles	 CH GRAND MAYNE	 1996	 168 / 192 e
72	 CB	 12 blles	 CH GRAND MAYNE	 1997	 144 / 156 e
73	 CB	 12 blles	 CH GRAND MAYNE	 1998	 264 / 288 e
74	 CB	 12 blles	 CH GRAND MAYNE	 1999	 144 / 196 e
75	 CB	 12 blles	 CH GRAND MAYNE	 2000	 240 / 264 e
76	 CB	 12 blles	 CH GRAND PONTET	 2001	 240 / 264 e
77	 CB	 12 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 1995	 168 / 180 e
78	 CB	 12 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 1996	 144 / 168 e
79	 CB	 11 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 1997	 110 / 132 e
80	 CB	 12 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 1998	 144 / 168 e
81	 CB	 12 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 1999	 144 / 156 e
82	 CB	 12 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 2000	 168 / 180 e
83	 CB	 12 blles	 CH LA TOUR DU PIN FIGEAC	 2001	 144 / 168 e
84	 CB	 12 blles	 CH LUCIA	 2004	 90 / 120 e
85	 CB	 12 blles	 CH ROL VALENTIN	 2000	 336 / 420 e
86	 CB	 6 blles	 CH TROPLONG MONDOT	 1995	 288 / 312 e
87	 CB	 12 blles	 CLOS SAINT MARTIN	 2001	 144 / 168 e
88	 CB	 12 blles	 COTE DE BALEAU	 2001	 120 / 144 e
89	 CB	 12 blles	 LA MAURIANE	 2001	 120 / 144 e
						    
	SAINT-ESTèPHE		
90	 CB	 12 blles	 CH CALON SEGUR	 1996	 660 / 720 e
91	 CB	 12 blles	 CH COS D’ESTOURNEL	 1993	 480 / 528 e
92	 CB	 12 blles	 CH COS D’ESTOURNEL	 1996	 1020 / 1080 e
93	 CB	 12 blles	 CH COS LABORY	 1996	 144 / 168 e
94	 CB	 12 blles	 CH COS LABORY	 1997	 120 / 144 e
95	 CB	 12 blles	 CH COS LABORY	 1998	 168 / 192 e
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96	 CB	 12 blles	 CH COS LABORY	 1999	 132 / 168 e
97	 CB	 12 blles	 CH COS LABORY	 2000	 240 / 264 e
98	 CB	 12 blles	 CH HAUT MARBUZET	 1998	 240 / 264 e
99	 CB	 12 blles	 CH HAUT MARBUZET	 1999	 240 / 252 e
100	 CB	 12 blles	 CH LAFONT ROCHET	 1995	 240 / 264 e
101	 CB	 12 blles	 CH LAFONT ROCHET	 1996	 264 / 288 e
102	 CB	 12 blles	 CH LAFONT ROCHET	 1996	 264 / 288 e
103	 CB	 12 blles	 CH LAFONT ROCHET	 1999	 168 / 192 e
104	 CB	 12 blles	 CH LAFONT ROCHET	 2000	 264 / 288 e
105	 CB	 12 blles	 CH LAFONT ROCHET	 2000	 264 / 288 e
106	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1995	 264 / 336 e
107	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1996	 216 / 240 e
108	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1996	 216 / 240 e
109	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1997	 144 / 168 e
110	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1997	 144 / 168 e
111	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1999	 192 / 204 e
112	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 1999	 192 / 204 e
113	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 2000	 240 / 300 e
114	 CB	 12 blles	 CH PHELAN SEGUR	 2000	 240 / 300 e
						    
	SAINT-JULIEN			
						    
115	 CB	 12 blles	 CH BEYCHEVELLE	 1996	 480 / 540 e
116	 CB	 12 blles	 CH BEYCHEVELLE	 1999	 456 / 480 e
117	 CB	 12 blles	 CH BEYCHEVELLE	 1998 	 456 / 480 e
118	 CB	 12 blles	 CH BEYCHEVELLE	 1998 	 456 / 480 e
119	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1996	 360 / 384 e
120	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1996	 360 / 384 e
121	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1997	 240 / 252 e
122	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1997	 240 / 252 e
123	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1997	 240 / 252 e
124	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1998	 336 / 360 e
125	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1998	 336 / 360 e
126	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1998	 336 / 360 e
127	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1999	 336 / 360 e
128	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 1999	 336 / 360 e
129	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 2000	 480 / 504 e
130	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 2000	 480 / 504 e
131	 CB	 12 blles	 CH BRANAIRE DULUC DUCRU	 2000	 480 / 504 e
132	 CB	 12 blles	 CH GLORIA	 1996	 192 / 216 e
133	 CB	 12 blles	 CH GLORIA	 1996	 192 / 216 e
134	 CB	 12 blles	 CH GLORIA	 1997	 180 / 192 e
135	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 1996	 336 / 360 e
136	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 1996	 336 / 360 e
137	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 1997	 264 / 288 e
138	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 1997	 264 / 288 e
139	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 1998	 276 / 300 e
140	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 1998	 276 / 300 e
141	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 2000	 420 / 456 e
142	 CB	 12 blles	 CH LAGRANGE	 2000	 420 / 456 e
143	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1996	 336 / 360 e
144	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1996	 336 / 360 e
145	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1996	 336 / 360 e
146	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1997	 240 / 264 e
147	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1997	 240 / 264 e
148	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1998	 300 / 310 e
149	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1998	 300 / 310 e
150	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1999	 300 / 325 e
151	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 1999	 300 / 325 e
152	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 2002	 288 / 300 e
153	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 2003	 300 / 310 e
154	 CB	 12 blles	 CH SAINT PIERRE	 2004	 240 / 264 e
155	 CB	 12 blles	 CH TALBOT	 1999	 336 / 360 e
156	 CB	 12 blles	 CH TALBOT	 2000	 456 / 504 e
157	 CB	 12 blles	 CH TALBOT	 2002	 264 / 288 e
158	 CB	 12 blles	 CONNETABLE DE TALBOT	 2000	 120 / 144 e
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	SAUTERNES			 

159	 CB	 6 blles 	 CH BASTOR LAMONTAGNE	 2001	 60 / 72 e
160	 CB	 12 blles	 CH BROUSTET	 1997	 144 / 168 e
161	 CB	 12 blles	 CH CLIMENS	 1997	 420 / 456 e
162	 CB	 6 blles	 CH CLIMENS	 2000	 168 / 180 e
163	 CB	 6 blles	 CH CLIMENS	 2000	 168 / 180 e
164	 CB	 12 blles	 CH COUTET		
165	 CB	 12 blles	 CH DE MALLE	 1997	 216 / 240 e
166	 CB	 12 blles	 CH DOISY VEDRINES	 1996	 204 / 228 e
167	 CB	 12 blles	 CH DOISY VEDRINES	 1998	 204 / 228 e
168	 CB	 12 blles	 CH DOISY VEDRINES	 1999	 204 / 228 e
169	 CB	 12 blles	 CH DOISY VEDRINES	 2000	 216 / 240 e
170	 CB	 12 blles	 CH DOISY VEDRINES	 2001	 240 / 264 e
171	 CB	 12 blles	 CH GUIRAUD	 1990	 420 / 456 e
172	 CB	 12 blles	 CH GUIRAUD	 1990	 420 / 456 e
173	 CB	 12 blles	 CH RAYNE VIGNEAU	 1997	 204 / 216 e
174	 CB	 12 blles	 CH RIEUSSEC	 1997	 360 / 384 e
175	 CB	 12 blles	 CH RIEUSSEC	 2000	 336 / 360 e
176	 CB	 12 blles	 CH SIGALAS RABAUD			 
177	 CB	 12 blles	 CH SUDUIRAUT	 1997	 336 / 360 e
						    
	

ALCOOL			 
					   
178		  1 blle	A rmagnac CLOS IMPERIAL	 1925	 80 / 120 e
179		  1 blle	DU C DE MARAVAT	 1935	 60 / 80 e
180		  1 blle	 LARRESSINGLE		  40 / 50 e
						    
	AUTRES			 
						    
181		  11 blles	 Ch. HAUT CLUZET	 1993	 330 / 440 e
182		  6 blles	 Ch. LA CAMINADE	 2001	 90 / 108 e
183		  3 blles	 Ch. LA NAUZE	 1998	 12 / 15 e
184		  1 blle	 LES TERRES BLANCHES	 1981	 15 / 18 e
						    
	CHAMPAGNE		
	
185		  2 blles	 CRISTAL ROEDERER	 1999	 120 / 140 e
						    
	CôTES DE BOURG		  	
					   
186	 CB	 12 blles	 Ch. GARREAU	 1998	 36 / 48 e
187	 CB	 12 blles	 Ch. GARREAU	 2000	 36 / 60 e
188	 CB	 12 blles	 Ch. GARREAU	 2000	 36 / 60 e
189	 CB	 12 blles	 Ch. ROC DE CAMBES	 1995	 288 / 312 e
190		  1 blle	 Ch. ROC DE CAMBES	 1995	 24 / 26 e
191		  3 blles	 Ch. ROC DE CAMBES	 1995	 72 / 78 e
192	 CB	 12 blles	 Ch. ROC DE CAMBES	 1996	 420 / 444 e
193	 CB	 6 blles	 Ch. ROC DE CAMBES	 1998	 120 / 132 e
194	 CB	 6 blles	 Ch. ROC DE CAMBES	 1998	 120 / 132 e
195	 CB	 6 blles	 Ch. ROC DE CAMBES	 1998	 120 / 132 e
						    

14h00 divers caves particulières
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	FRONSAC			 
						    
196	 CB	 6 blles	 Ch. CANON DE BREM	 1996	 24 / 30 e
197	 CB	 6 blles	 Ch. CANON DE BREM	 2000	 42 / 48 e
198	 CB	 6 blles	 Ch. LA DAUPHINE	 1989	 42 / 48 e
199	 CB	 6 blles	 Ch. LA DAUPHINE	 1996	 48 / 60 e
200	 CB	 12 blles	 Ch. LA DAUPHINE	 2000	 96 / 120 e
201		  12 blles	 Ch. PEY LABRIE	 1995	 72 / 84 e
202	 CB	 12 blles	 Ch. RENARD MONDESIR	 1998	 48 / 60 e
203	 CB	 12 blles	 Ch. RENARD MONDESIR	 1998	 48 / 60 e
204		  10 blles	 Ch. VRAI CANON BOUCHE	 1997	 50 / 60 e
						    
	GRAVES - PESSAC LéOGNAN		
	
205		  1 blle	 Ch. BAHANS HAUT BRION	 1986	 30 / 35 e
206		  2 blles	 Ch. CARBONNIEUX	 1990	 36 / 40 e
207		  2 blles	 Ch. HAUT BAILLY	 1944   	
208		  1 blle	 Ch. HAUT BRION blanc	 1984	 120 / 130 e
209	 CB	 10 blles	 Ch. MALARTIC LAGRAVIERE	 1990	 300 / 320 e
210		  2 blles	 Ch. PAPE CLEMENT	 1983	 70 / 76 e
211		  3 blles	 L DE LA LOUVIERE	 1995	 24 / 30 e
212		  3 blles	 L’ABEILLE DE FIEUZAL	 1990	 30 / 36 e
213		  2 blles	 LA MISSION HAUT BRION	 1988	 190 / 200 e
						    
	MARGAUX			 
						    
214		  1 blle	 Ch. BRANE CANTENAC	 1970	 50 / 52 e
215		  6 blles	 Ch. D’ISSAN	 1980	 70 / 80 e
216		  3 blles	 Ch. D’ISSAN	 1983	 75 / 90 e
217		  12 blles	 Ch. D’ISSAN	 1984	 144 / 168 e
218		  3 blles	 Ch. D’ISSAN	 1986	 72 / 78 e
219		  12 blles	 Ch. D’ISSAN	 1987	 168 / 176 e
220		  1 blle	 Ch. D’ISSAN	 1993	 30 / 35 e
221		  12 blles	 Ch. DALESMES	 1986	 216 / 264 e
222		  1 blle	 Ch. DURFORT-VIVENS	 1991	 28 / 30 e
223		  2 1/2 blles	 Ch. GISCOURS	 1957	 30 / 32 e
224		  1 blle	 Ch. GISCOURS	 1957	 30 / 32 e
225		  3 blles	 Ch. GISCOURS	 1960	 60 / 66 e
226		  1 blle	 Ch. GISCOURS	 1968	 18 / 20 e
227		  1 blle	 Ch. GISCOURS	 1982	 35 / 40 e
228		  3 blles	 Ch. LABEGORCE	 1995	 30 / 36 e
229		  1 blle	 Ch. LASCOMBES	 1990	 35 / 38 e
230		  2 blles	 Ch. LES BARRAILLOTS	 1996	 20 / 24 e
231		  1 blle	 Ch. MARGAUX	 1959	 400 / 500 e
232		  2 blles	 Ch. PAVEIL DE LUZE	 1984	 14 / 18 e
233		  1 mgn	 Ch. PAVEIL DE LUZE	 1988	 20 / 22 e
234		  3 blles	 Ch. PAVEIL DE LUZE	 1989	 36 / 40 e
235		  1 blle	 Ch. PONTET CHAPPAZ	 1990	 12 / 14 e
236		  1 blle	 Ch. RAUZAN GASSIES	 1986	 22 / 24 e
237		  1 blle	 LES HAUTS DU TERTRE	 1989	 12 / 14 e
						    
	MéDOC - HAUT MéDOC - MOULIS		
	
238		  3 blles	 Ch. BRILLETTE	 1966	 36 / 40 e
239		  1 blle	 Ch. CALON SEGUR	 1944	
240		  12 blles	 Ch. CAMBON LA PELOUSE	 1979	 70 / 80 e
241		  1 mgn	 Ch. CAMBON LA PELOUSE	 1985	 18 / 20 e
242		  2 blles	 Ch. Chasse Spleen	 1996	 36 / 40 e
243		  2 blles	 Ch. CITRAN	 1993	 16 / 20 e
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244		  3 blles	 Ch. COURANT	 1967	 30 / 36 e
245		  3 blles	 Ch. DE CANDALE	 1994	 20 / 22 e
246		  12 blles	 Ch. LA LAGUNE	 1974	 144 / 168 e
247		  1 blle	 Ch. LANESSAN	 1955	 20 / 25 e
248		  3 blles	 Ch. LAUJAC	 1973	 15 / 18 e
249		  2 blles	 Ch. MALESCASSE	 1975	 18 / 20 e
250		  3 blles	 Ch. MAUCAILLOU	 1994	 24 / 30 e
251		  12 blles	 Ch. PONTET	 1981	 60 / 65 e
252		  3 blles	 Ch. SIGOGNAC	 1928	
253		  5 blles	MOU LIN A VENT	 1990	 40 / 50 e
						    
	PAUILLAC			 
					   
254		  1 blle	 Baronne Philippe de Rothschild 	1985	 40 / 42 e
255	 CB	 3 mgns	 CARRUADES DE LAFITE	 2010	 570 / 630 e
256	 CB	 3 mgns	 CARRUADES DE LAFITE	 2011	 435 / 480 e
257	 CB	 3 mgns	 CARRUADES DE LAFITE	 2012	 480 / 495 e
258	 CB	 3 mgns	 CARRUADES DE LAFITE	 2013	 420 / 450 e
259		  1 blle	 Ch. D’ARMAILLAC	 1989	 40 / 42 e
260		  1 blle	 Ch. FONBADET	 1964	 12 / 14 e
261		  3 blles	 Ch. HAUT BAGES LIBERAL	 1971	 48 / 52 e
262		  3 blles	 Ch. HAUT BAGES LIBERAL	 1974	 30 / 36 e
263		  1 blle	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 1987	 250 / 280 e
264		  1 blle	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 1992	 250 / 280 e
265		  5 blles	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 1999	 1500 / 1600 e
266	 CB	 1 dbl mgn	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2003	 2600 / 2800 e
267	 CB	 1 dbl mgn	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2004	 2000 / 2200 e
268	 CB	 1 dbl mgn	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2005	 2800 / 3000 e
269	 CB	 1 dbl mgn	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2006	 2100 / 2300 e
270	 CB	 1 dbl mgn	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2007	 1800 / 1900 e
271	 CB	 3 blles	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2009	 1140 / 1200 e
272	 CB	 3 blles	 Ch. LAFITE ROTHSCHILD	 2009	 1140 / 1200 e
273		  2 blles	 Ch. LATOUR	 1982	 300 / 320 e 
274		  1 blle	 Ch. LATOUR	 1986	 48 / 52 e
275		  2 blles	 CH. LATOUR	 1987	 400 / 410 e
276		  1 mgn 	 Ch. LATOUR	 1992	 360 / 400 e
277		  8 blles	 Ch. LATOUR	 1992	 1440 / 1600 e
278		  1 blle	 Ch. MOUTON BARONNE PHILIPPE	 1985	 40 / 45 e
279		  4 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1987	 760 / 800 e
280		  2 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1990	 400 / 420 e
281		  3 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1992	 525 / 570 e
282		  2 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1993	 380 / 400 e
283		  2 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1995	 420 / 460 e
284		  1 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1996	 270 / 300 e
285		  1 mgn	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 1996	 540 / 600 e
286		  1 mgn	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 2000	 2000 / 2300 e
287		  2 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 2001	 380 / 420 e
288		  3 blles	 Ch. MOUTON ROTHSCHILD	 2002	 600 / 630 e
289		  1 blle	 Ch. PONTET CANET	 1957	 30 / 35 e
290		  2 blles	 Ch. PONTET CANET	 1961	 240 / 300 e
291		  4 blles	 Ch. PONTET CANET	 1967	 120 / 140 e
292		  12 blles	 Ch. PONTET CANET	 1978	 360 / 420 e
293		  3 blles	 LES FORTS DE LA TOUR	 1982	 360 / 390 e
294		  1 blle	 LES FORTS DE LA TOUR	 1991	 90 / 100 e
						    
	POMEROL			 
						    
295		  1 blle	B LASON DE L’EVANGILE	 1989	 20 / 25 e
296		  2 blles	 Ch. BEAUCHENE	 1996	 20 / 24 e
297		  1 blle	 Ch. BOURGNEUF	 1970	 28 / 32 e
298	 CB	 1 blle	 Ch. BOURGNEUF VEYRON	 1986	 30 / 32 e
299	 CB	 1 blle	 Ch. BOURGNEUF VEYRON	 1989	 25 / 28 e
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300	 CB	 1 blle	 Ch. BOURGNEUF VEYRON	 1990	 28 / 30 e
301		  1 blle	 Ch. CERTAN GIRAUD	 1987	 25 / 28 e
302		  1 blle	 Ch. CERTAN MARZELLE	 1985	 14 / 15 e
303		  3 blles	 Ch. EVANGILE	 1986	 195 / 210 e
304		  12 blles	 Ch. FEYTIT CLINET 	 1985	 336 / 360 e
305		  1 blle	 Ch. GAZIN	 1989	 50 / 55 e
306		  2 blles	 Ch. GAZIN	 1990	 120 / 124 e
307		  1 blle	 Ch. GAZIN	 2000	 50 / 55 e
308		  1 blle	 Ch. L’EVANGILE	 1992	 35 / 38 e
309		  1 blle	 Ch. LA CONSEILLANTE	 1990	 220 / 225 e
310		  2 blles	 Ch. LA CROIX DE GAY	 1966	 48 / 55 e
311		  6 blles	 Ch. LA FLEUR PETRUS	 1989	 720 / 780 e
312	 CB	 12 blles	 Ch. LA FLEUR PETRUS	 1990	 1500 / 1620 e
313		  4 blles	 Ch. LA FLEUR PETRUS	 1995	 380 / 400 e
314	 CB	 6 blles	 Ch. LA FLEUR PETRUS	 1996	 570 / 600 e
315	 CB	 6 blles	 Ch. LA FLEUR PETRUS	 2000	 780 / 810 e
316		  1 blle	 Ch. LA PROVIDENCE	 1989	 38 / 40 e
317		  3 blles	 Ch. LA VIOLETTE	 1990	 114 / 120 e
318	 CB	 12 blles	 Ch. LA VIOLETTE	 1995	 240 / 300 e
319		  1 blle	 Ch. LAFLEUR	 1972	 45 / 50 e
320		  1 blle	 Ch. LAFLEUR	 2000	 700 / 750 e
321		  2 blles	 Ch. LAFLEUR DE GAY	 1990	 160 / 170 e
322		  2 blles	 Ch. LATOUR A POMEROL	 1973	 40 / 48 e
323		  2 blles	 Ch. LE GAY	 1986	 50 / 60 e
324		  1 blle	 Ch. PETRUS	 1952	 1200 / 1300 e
325		  1 blle	 Ch. PETRUS	 1952	 1200 / 1300 e
326		  1 blle	 Ch. PETRUS	 1971	 1100 / 1150 e
327		  1 blle	 Ch. PETRUS	 1976	 750 / 800 e
328		  1 blle	 Ch. PETRUS	 1985	 900 / 980 e
329		  1 blle	 Ch. PETRUS	 2000	 2500 / 2600 e
330		  1 blle	 Ch. TROTANOY	 1973	 20 / 22 e
331		  3 blles	 Ch. TROTANOY	 1986	 180 / 195 e
332	 CB	 12 blles	 Ch. TROTANOY	 1989	 1104 / 1200 e
333	 CB	 12 blles	 Ch. TROTANOY	 1990	 1200 / 1440 e
334	 CB	 6 blles	 Ch. TROTANOY	 1996	 390 / 420 e
335		  1 blle	 Ch. TROTANOY	 2000	 110 / 120 e
336	 CB	 6 blles	 Ch. TROTANOY	 2000	 720 / 780 e
337		  1 blle	 Ch. VIEUX CERTAN	 1980	 40 / 45 e
338		  1 blle	 Ch. VIEUX CERTAN	 1981	 70 / 72 e
339	 CB	 12 blles	 Ch. VIEUX MAILLET	 1998	 120 / 144 e
340		  1 blle	 CLOS DU PELERIN	 1952	 20 / 25 e
341		  3 blles	 CLOS RENE	 1966	 42 / 48 e
342		  12 blles	DOMAINE  DE L’EGLISE	 1985	 216 / 264 e
						    
	LA TACHE			 
					   
343		  2 blles 	 dom. ROMANEE CONTI - LA TACHE	 1989	 2 200 / 2 300 e
						    
	SAINT-éMILION		
	
344		  2 blles	BEAUSEJOUR  BECOT	 1991	 30 / 36 e
345		  2 blles	BEAUSEJOUR  BECOT	 1993	 36 / 40 e
346		  2 blles	 Ch. ANGELUS	 1970	 170 / 190 e
347		  1 blle	 Ch. ANGELUS	 1986	 120 / 130 e
348		  1 blle	 Ch. ANGELUS	 1989	 180 / 200 e
349		  1 blle	 Ch. ANGELUS	 1990	 250 / 270 e
350		  1 blle	 Ch. AUSONE	 1986	 180 / 200 e
351		  3 blles	 Ch. AUSONE	 1989	 600 / 630 e
352	 CB	 6 blles	 Ch. AUSONE	 1996	 1380 / 1410 e
353		  2 blles	 Ch. BELAIR	 1981	 40 / 45 e
354		  2 blles	 Ch. BELAIR Dubois Challon	 1993	 36 / 40 e
355		  2 mgn	 Ch. BELAIR SAINT-GEORGES	 1988	 32 / 36 e
356		  2 mgn	 Ch. BELLEGRAVE	 1988	 32 / 40 e
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357		  1 blle	 Ch. CANON	 1986	 45 / 48 e
358		  2 blles	 Ch. CARDINAL-VILLEMAURINE	 1966	 24 / 28 e
359		  6 blles	 Ch. CARILLON	 1999	 48 / 52 e
360		  1 blle	 Ch. CHEVAL BLANC	 1983	 250 / 270 e
361		  1 blle	 Ch. CHEVAL BLANC	 1986	 200 / 210 e
362		  6 blles	 Ch. CHEVAL BLANC	 1998	 1800 / 1980 e
363	 CB	 12 blles	 PETIT CHEVAL	 1998	 1020 / 1080 e
364		  12 blles	 Ch. CORBIN	 1985	 144 / 168 e
365		  3 blles	 Ch. CROIX FIGEAC	 1976	 20 / 22 e
366		  2 blles	 Ch. CROIX FIGEAC	 1982	 16 / 18 e
367		  1 blle	 Ch. CROQUE MICHOTTE	 1988	 14 / 16 e
368		  1 blle	 Ch. CURE-BON	 1970	 20 / 22 e
369		  4 blles	 Ch. CURE-BON	 1994	 48 / 56 e
370		  3 blles	 Ch. DU VAL D’OR	 1991	 18 / 21 e
371		  2 mgns	 Ch. FLEUR PERLHAN	 1990	 28 / 32 e
372		  2 blles	 Ch. FONROQUE	 1988	 22 / 24 e
373		  1 mgns	 Ch. GRAND PONTET	 1991	 20 / 22 e
374		  6 blles	 Ch. HAUT SEGOTTES	 1964	 60 / 70 e
375		  2 mgns	 Ch. HAUTES GRAVES DU ROUY 	 1988	 12 / 16 e
376		  1 mgns	 Ch. HAUTES GRAVES DU ROUY 	 1989	 16 / 20 e
377		  2 mgns	 Ch. HAUTES GRAVES DU ROUY 	 1990	 28 / 32 e
378	 CB	 12 blles	 Ch. JEAN VOISIN	 1998	 96 / 120 e
379	 CB	 12 blles	 Ch. JEAN VOISIN	 1998	 96 / 120 e
380		  2 blles	 Ch. LA CLIDE	 1979	 20 / 25 e
381		  6 blles	 Ch. LA COUSPAUDE	 1994	 60 / 72 e
382		  1 blle	 Ch. LA DOMINIQUE	 1961	 80 / 85 e
383		  1 blle	 Ch. LA DOMINIQUE 	 1982	 60 / 65 e
384		  1 blle	 Ch. LA DOMINIQUE 	 1985	 40 / 45 e
385		  1 blle	 Ch. LA DOMINIQUE 	 1986	 35 / 38 e
386		  2 blles	 Ch. LA DOMINIQUE	 1988	 56 / 64 e
387		  3 blles	 Ch. LA DOMINIQUE	 1989	 150 / 165 e
388	 CB	 12 blles	 Ch. LA DOMINIQUE	 1990	 540 / 576 e
389		  2 blles	 Ch. LA GAFFELIERE	 1986	 60 / 64 e
390		  2 blles	 Ch. LA GAFFELIERE	 1990	 80 / 84 e
391		  1 blle	 Ch. LA MARZELLE	 1961	 15 / 18 e
392		  2 mgns	 Ch. LA SABLIERE	 1985	 32 / 36 e
393		  3 blles	 Ch. LA SABLIERE	 1989	 24 / 28 e
394		  2 mgns	 Ch. LA SABLIERE	 1990	 32 / 40 e
395		  3 blles	 Ch. LA TOUR FIGEAC	 1971	 40 / 45 e
396		  1 blle	 Ch. LAFLEUR	 1988	 14 / 16 e
397		  6 blles	 Ch. LAMARZELLE FIGEAC	 1964	 60 / 70 e
398		  1 blle	 Ch. LARCIS DUCASSE	 1987	 15 / 18 e
399	 CB	 6 blles	 Ch. LARCIS DUCASSE	 1996	 120 / 132 e
400		  1 blle	 Ch. LARMANDE	 1986	 22 / 24 e
401		  3 blles	 Ch. LARMANDE	 1989	 90 / 96 e
402		  1 blle	 Ch. LAROZE	 1983	 15 / 18 e
403		  1 blle	 Ch. MAGDELAINE	 1973	 18 / 20 e
404		  2 blles	 Ch. MAGDELAINE	 1986	 40 / 48 e
405	 CB	 12 blles	 Ch. MAGDELAINE	 1989	 660 / 696 e
406	 CB	 12 blles	 Ch. MAGDELAINE	 1990	 720 / 780 e
407	 CB	 6 blles	 Ch. MAGDELAINE	 1996	 180 / 204 e
408	 CB	 6 blles	 Ch. MAGDELAINE	 2000	 252 / 270 e
409		  5 blles	 Ch. MONDOT	 1996	 40 / 50 e
410		  1 blle	 Ch. PAVIE	 1967	 30 / 35 e
411		  1 blle	 Ch. PAVIE	 1986	 75 / 80 e
412		  3 blles	 Ch. PAVIE	 1989	 255 / 270 e
413		  3 blles	 Ch. PIPEAU	 1995	 36 / 42 e
414		  3 blles	 Ch. PIPEAU	 1998	 30 / 36 e
415		  2 mgns	 Ch. PIPEAU	 1998	 40 / 44 e
416		  3 blles	 Ch. PONTET CLAUZURE	 1988	 30 / 36 e
417	 CB	 12 blles	 Ch. ROL VALENTIN	 2000	 480 / 540 e
418		  1 blle	 Ch. SOUTARD	 1998	 20 / 22 e
419		  1 blle	 Ch. SOUTARD	 2000	 20 / 22 e
420		  4 blles	 Ch. TERTRE DAUGAY	 1985	 48 / 52 e
421		  1 blle	 Ch. TERTRE DAUGAY	 1988	 68 / 72 e
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422		  1 blle 	 Ch. TERTRE ROTEBOEUF	 1995	 80 / 85 e
423		  3 blles	 Ch. TERTRE ROTEBOEUF	 1995	 240 / 255 e
424	 CB	 12 blles	 Ch. TERTRE ROTEBOEUF	 1995	 960 / 1020 e
425	 CB	 6 blles	 Ch. TERTRE ROTEBOEUF	 1996	 300 / 330 e
426	 CB	 6 blles	 Ch. TERTRE ROTEBOEUF	 1996	 300 / 330 e
427	 CB	 6 blles	 Ch. TERTRE ROTEBOEUF	 1998	 540 / 600 e
428		  1 mgns	 Ch. TROPLONG MONDOT	 1982	 150 / 160 e
429		  2 blles	 Ch. YON FIGEAC	 1990	 36 / 40 e
430		  3 blles	 CLOS FOURTET	 1988	 102 / 108 e
431		  2 blles	 La Grace Dieu	 1998	 20 / 24 e
432		  1 blle	 LARCIS DUCASSE	 2000	 28 / 30 e
						    
	SAINT-ESTèPHE		
433		  1 blle	 Ch. CALON SEGUR	 1973	 20 / 22 e
434		  1 blle	 Ch. COS D’ESTOURNEL	 1976	 50 / 76 e
435		  2 blles	 Ch. HAUT MARBUZET	 1991	 36 / 40 e
436		  1 blle	 Ch. MENEY	 1964	 18 / 20 e
437		  1 blle	 Ch. MONTROSE	 1986	 45 / 50 e
						    
	SAINT-JULIEN			

438		  1 blle	 Ch. BEYCHEVELLE	 1983	 30 / 33 e
439		  1 blle	 Ch. BRANAIRE	 1976	 20 / 22 e
440		  1 blle	 Ch. BRANAIRE	 1986	 28 / 30 e
441		  12 blles	 Ch. BRANAIRE DUCRU	 1959	 1200 / 1440 e
442		  2 blles	 Ch. DUCRU BEAUCAILLOU	 1964	 150 / 160 e
443		  3 blles	 Ch. DULUC	 1988	 24 / 30 e
444	 CB	 12 blles	 Ch. GLORIA	 1989	 300 / 336 e
445		  1 blle	 Ch. LEOVILLE BARTON	 1970	 35 / 40 e
446		  3 blles	 Ch. LEOVILLE LAS CASES	 1964	 180 / 200 e
447		  1 blle	 Ch. LEOVILLE LAS CASES	 1974	 20 / 22 e
448		  3 blles	 Ch. LEOVILLE POYFERRE	 1961	 660 / 720 e
449		  12 blles	 Ch. LEOVILLE POYFERRE	 1981	 420 / 480 e
450		  1 blle	 Ch. LYNCH BAGES	 1993	 60 / 65 e
451		  1 blle	 Ch. TALBOT	 1900
452		  1 blle	 Ch. TALBOT	 1943		
453		  1 blle	 CLOS DU MARQUIS	 1984	 18 / 20 e
454		  2 blles	 LES FIEFS DE LA GRANGE	 1995	 20 / 24 e
						    
	SAUTERNES - LOUPIAC		
	
455		  3 blles	 Ch. DOISY VEDRINES	 1962	 60 / 66 e
456		  1 blle	 Ch. GILETTE	 1953	 280 / 300 e
457		  2 blles	 Ch. GUIRAUD	 1966	 50 / 55 e
458		  3 blles	 Ch. GUIRAUD	 1989	 105 / 120 e
459		  1 blle	 Ch. HAUT BERGERON	 1995	 14 / 16 e
460		  3 blles	 Ch. HAUT BERGERON	 1996	 42 / 48 e
461		  1 blle	 Ch. LE PORTAIL ROUGE	 1955	 12 / 15 e
462		  2 blles	 Ch. LOUPIAC-GAUDIET	 1990	 20 / 24 e
463		  3 blles	 Ch. MONTEILS	 1982	 30 / 36 e
464		  6 blles	 Ch. RABAUD PROMIS	 1982	 120 / 132 e
465		  1 blle	 Ch. RABAUD PROMIS	 1990	 28 / 32 e
466		  3 blles	 Ch. ROUMIEU	 1971	 80 / 90 e
467		  2 blles	 Ch. SUDUIRAUT	 1959	 70 / 80 e
468		  1 blle	 Ch. SUDUIRAUT	 1989	 30 / 32 e
469		  1 blle	 Ch. YQUEM 	 1967	 500 / 600 e
470		  2 blles	 Ch. YQUEM	 1987	 140 / 160 e
471		  2 blle	 Ch. YQUEM	 1991	 125 / 135 e
472		  1 blle	 Ch. YQUEM	 1994	 120 / 130 e
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